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ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ . 942/04.12.2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας , στην αριθμ . 942/04.12.2024 Συνεδρίασή
της , αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

………………………………………………………………………………………………………………………………………
Θέμα 5ο : Θέματα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων
(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων
Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της
Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως
εμπλεκομένου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα , οπότε η έγκριση δίδεται κατά
πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους , το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του

εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού )
13. Επί του αριθμ. 112271/27.11.2024 αιτήματος μετάθεσης χρόνου παράδοσης
εξοπλισμού της υπ’ αριθμ. 96467/15.10.2024 Σύμβασης με ΑΔΑΜ: 24SYMV015618704,
της αναδόχου εταιρείας «ΣΑΙΕΝΤΑΚΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και της σύμφωνης γνώμης του Επιστημονικά Υπεύθυνου Επικ. Καθηγητή
κ. Νερ. Καζάκη (αριθμ. πρωτ. 112507/27-11-2024), στο πλαίσιο του έργου με τίτλο
«Καθορισμός των ζωνών προστασίας και διακινδύνευσης των υδρογεωτρήσεων της
εταιρίας Coca Cola 3E στο Αίγιο. _PROTECTAURA» και Φ.Κ.: 83335, η Επιτροπή
αποδέχεται και εγκρίνει τη μετάθεση του χρόνου λήξης της εν λόγω υπογραφείσας
σύμβασης μεταξύ ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών και της Αναδόχου Εταιρείας, από 18-
01-2025 σε 18-03-2025 για λόγους ανωτέρας βίας, καθώς ο κατασκευαστικός οίκος δεν
κατάφερε να ολοκληρώσει την κατασκευή των συστημάτων καθώς αντιμετώπισε
προβλήματα και αλλαγές σε αστάθμητους παράγοντες στην παραγωγική διαδικασία,
όπως περιγράφεται στη σχετική επιστολή που επισυνάπτει στο αίτημά του ο ανάδοχος.
Ως εκ τούτου εγκρίνεται η τροποποίηση της εν λόγω σύμβασης ως προς τον χρόνο
παράδοσης του εξοπλισμού, με το ίδιο συμβατικό τίμημα. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι
αρχικοί όροι της εν λόγω σύμβασης.
14. Επί των αριθμ . 114980/02.12.2024 και 114982/02.12.2024
πρακτικών Νο 1 και Νο 2 αντίστοιχα , της Επιτροπής Διενέργειας
Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής , τεχνικών
και οικονομικών προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο Ανοικτού
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων με Αρ . Διακ . 23/2024 και
Α/Α Συστήματος 361309 για το έργο «81621: Καινοτόμο Σύστημα
Συνδυασμένης Αντισεισμικής και Ενεργειακής Αναβάθμισης Κατασκευών :
Ανάπτυξη και Μελέτη της Συμπεριφοράς έναντι Μηχανικών Φορτίων και
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Δράσεως Πυρός {Αριθμός Πρότασης:1921}», με Επιστημονικά Υπεύθυνο
τον κ . Αθ . Τριανταφύλλου , και αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών ,
η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι
πρακτικά :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης των προσφορών και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών

Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των
Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

Παροχή υπηρεσιών με Αρ. Διακ. 23/2024
Στην Πάτρα, σήμερα 18/11/2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε
με την υπ. αριθ. 932/02-10-2024 (ΑΔΑ: 6ΓΘ9469Β7Θ-ΓΑΩ, ΑΔΑΜ: 24REQ015559682) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών,
προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική
Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο του έργου «Καινοτόμο Σύστημα
Συνδυασμένης Αντισεισμικής και Ενεργειακής Αναβάθμισης Κατασκευών: Ανάπτυξη και Μελέτη της Συμπεριφοράς έναντι
Μηχανικών Φορτίων και Δράσεως Πυρός {Αριθμός Πρότασης:1921}» με ΦΚ: 81621, που χρηματοδοτείται από το Ελληνικό
Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.), καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών
Προσφορών.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 361309 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC015678304. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής
των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 14η/11/2024 και η ημερομηνίαέντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των
προσφορών η 18η/11/2024 και ώρα 12:00 μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Θ. Καραβασίλης (Πρόεδρος),

Σ. Τσόκα (Γραμματέας),

Α. Δήμας (Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη
και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 361309 και διαπίστωσε ότι αφενός
ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο
διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών:

Α/Α Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα

Υποβολής προσφοράς

1 ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 427619 14/11/2024 και ώρα
13:41:51

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο
περιεχόμενο της εν λόγω προσφοράς.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των
προσφορών συνδέθηκαν στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης),
προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι
«Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά – Οικονομική Προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή
πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ’ αύξοντα αριθμό, βάσει της
κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών,
ως ακολούθως:

Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς

1 ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 108097/14-11-2024
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Αφού o Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του ενός (1) σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού
φορέα που είχε υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία
αποσφράγισης των φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου
72.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ δεν είχε καταθέσει ηλεκτρονικά,
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, αλλά μόνο σε έντυπη μορφή την εγγύηση συμμετοχής.

Η Επιτροπή, τηρώντας τις αρχές της ίσης μεταχείρισης και της διαφάνειας, βάσει του άρθρου 102 του ν. 4412/2016, και δεδομένου
ότι πρώτον δεν κατατέθηκε άλλη προσφορά και δεύτερον η εγγυητική επιστολή συμμετοχής εκδόθηκε πριν την καταληκτική
ημερομηνία υποβολής προσφορών, αποφάσισε να την κάνει δεκτή στην έντυπη μορφή της και να προχωρήσει τη διαδικασία
αξιολόγησης.

Η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τον φορέα που φέρεται να έχει εκδώσει την εγγυητική επιστολή, προκειμένου να
διαπιστώσει την εγκυρότητά της και διαβεβαίωσε την Επιτροπή του Διαγωνισμού ότι η εγγυητική επιστολή συμμετοχής του
οικονομικού φορέα ήταν έγκυρη.

Στη συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των
ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης του κάτωθι
οικονομικούφορέα:

Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 427619 - ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ

και αφού διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ είχε καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά
Συμμετοχής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη αποφάσισε να κάνει δεκτά τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και
ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε ηλεκτρονικά.

Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι
αυτή είχε κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή της κατά την
οποία διαπίστωσε τα εξής:

• Για το ΤΜΗΜΑ 1: Εγκατάσταση συστήματος απαγωγής καυσαερίων κλιβάνου και διασύνδεση με
υπάρχον λογισμικό ελέγχου κλιβάνου και εκτέλεσης πρότυπων δοκιμών πυραντίστασης

H εταιρεία ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της
διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του
Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίοπρακτικό,ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των
οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη
και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις τηςΔιακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Θ. Καραβασίλης ΠΡΟΕΔΡΟΣ
'

Σ. Τσόκα ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Α. Δήμας ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2
Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών

της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων
για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

Παροχή υπηρεσιών με Αρ. Διακ. 23/2024

Συνήλθε την 28 Νοεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία
συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθ. 932/02-10-2024 (ΑΔΑ: 6ΓΘ9469Β7Θ-ΓΑΩ, ΑΔΑΜ: 24REQ015559682) απόφαση της Επιτροπής
Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων τις Τεχνικές
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προσφορές και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης σύμφωνα
με το Πρακτικό Νο1, για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την παροχή υπηρεσιών, στο
πλαίσιο του έργου «Καινοτόμο Σύστημα Συνδυασμένης Αντισεισμικής και Ενεργειακής Αναβάθμισης Κατασκευών: Ανάπτυξη και
Μελέτη της Συμπεριφοράς έναντι Μηχανικών Φορτίων και Δράσεως Πυρός {Αριθμός Πρότασης:1921}» με ΦΚ: 81621, που
χρηματοδοτείται από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.).

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 23/2024, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης
Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 361309 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό
Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC015678304. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν
σύμφωνα με την διακήρυξη η 14η/11/2024 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η
18η/11/2024 και ώρα 12:00 μ.

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών
Προσφορών όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της
Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό, και αποφάσισε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των
προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και
τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε ότι έχουν κατατεθεί οι αντίστοιχες προσφορές από τους οικονομικούς φορείς, εν συνεχεία προέβη σε
αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων η Επιτροπή Διαγωνισμού είχε κρίνει τις προσφορές
τους ως αποδεκτές (Πρακτικό Νο1), ήτοι:

Α/Α Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα

Υποβολής προσφοράς

1 ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 427619 14/11/2024 και ώρα
13:41:51

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας

α) είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 23/2024,
β) είχε καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη
23/2024, την κατέταξε ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1: Εγκατάσταση συστήματος απαγωγής καυσαερίων κλιβάνου και διασύνδεση με υπάρχον λογισμικό
ελέγχου κλιβάνου και εκτέλεσης πρότυπων δοκιμών πυραντίστασης

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ

ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 427619 13.775,00 € 17.081,00 €

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και
Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό Νο1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης, και τα
αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών

Εισηγείται

1ο. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν
πρακτικό:

• Για το ΤΜΗΜΑ 1: Εγκατάσταση συστήματος απαγωγής καυσαερίων κλιβάνου και διασύνδεση με
υπάρχον λογισμικό ελέγχου κλιβάνου και εκτέλεσης πρότυπων δοκιμών πυραντίστασης

- ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων των οικονομικών φορέων:

Για το ΤΜΗΜΑ 1: Εγκατάσταση συστήματος απαγωγής καυσαερίων κλιβάνου και διασύνδεση με υπάρχον λογισμικό
ελέγχου κλιβάνου και εκτέλεσης πρότυπων δοκιμών πυραντίστασης

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Σύνολο προσφοράς
χωρίς ΦΠΑ

Σύνολο προσφοράς με
ΦΠΑ

ΚΑΡΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 427619 13.775,00 € 17.081,00 €

ΑΔΑ: 9ΔΕ5469Β7Θ-94Σ
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ο οποίος υποχρεούται να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε
αυτόν, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 23/2024.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Θ. Καραβασίλης ΠΡΟΕΔΡΟΣ
'

Σ. Τσόκα ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Α. Δήμας ΜΕΛΟΣ

15. Επί του αριθμ. 114454/30.11.2024 αιτήματος απευθείας ανάθεσης του
Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου κ. Παν. Σβάρνα, με Φ.Κ 82999 και τίτλο
«G.A.101129853 — IgnitePLASMA: Ελαχίστως επεμβατική χειρουργική πλατφόρμα έναντι
καρκίνου παγκρέατος και χοληφόρων οδών χρησιμοποιώντας ψυχρό ατμοσφαιρικό
πλάσμα» και την επισυναπτόμενη σε αυτό έρευνα αγοράς, για την απ’ ευθείας ανάθεση
εκτέλεσης μηχανολογικών εργασιών (συμπεριλαμβανομένων των υλικών - αλουμίνιο,
ανοξείδωτος χάλυβας και πολυμερή) προς κατασκευή της πλατφόρμας ψυχρού
πλάσματος του έργου, στην Οριζόντια Δομή ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή
κ. Αλεξ. Κατσαούνη, με την διαδικασία απευθείας ανάθεσης λόγω ιδιοχρησιμοποίησης/
αυτοπαράδοσης, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 1.884,80 € (συμπεριλαμβ.
ΦΠΑ), η Επιτροπή ενημερώνεται και εγκρίνει την ως άνω διαδικασία, καθ’ότι δεν
πρόκειται για δημόσια σύμβαση κατά την έννοια του ενωσιακού δικαίου και του ν.
4412/2016, δηλαδή σύμβαση εξ’ επαχθούς αιτίας μεταξύ αναθέτουσας αρχής και τρίτου,
και κατά συνέπεια δεν απαιτείται η τήρηση της νομοθεσίας περί δημοσίων συμβάσεων.
………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής
Χρήστος Ι . Μπούρας

Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών

ΑΔΑ: 9ΔΕ5469Β7Θ-94Σ


